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ΠΡΟΣ : - Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
                 Ενταύθα
               
ΘΕΜΑ: Τροποποίηση του Κανονισμού Αξιολόγησης Προτάσεων & Οδηγός Διαχείρισης Έργων το
υ προγράμματος «Κ. ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ» για την αξιολόγηση των υποβληθεισών προτάσεων στο πλ
αίσιο της πρόσκλησης «Κ.ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ 2024»

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 102167/31.10.2024 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 80070/31.10.2024) έγγραφό σας με το 

συνημμένο υπ΄αριθ.102132/31.10.2024 απόσπασμα Πρακτικών της υπ΄αριθ. 937/30.10.2024 

συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας  

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθ. 10/7.11.2024 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση του Κανονισμού 
Αξιολόγησης στο πεδίο Διαδικασία Αξιολόγησης (σελ. 4) ειδικότερα από «Η υποβολή και η 
αξιολόγηση των προτάσεων γίνεται ηλεκτρονικά στη πλατφόρμα του προγράμματος. Οι αξιολογητές 
των προτάσεων που θα υποβληθούν στο πλαίσιο του προγράμματος «Κ. ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ» 
αντλούνται από το σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και δεν θα είναι μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών. Κάθε 
κριτής μπορεί να αξιολογήσει έως δύο (2) προτάσεις, ενώ για το έργο της αξιολόγησης που θα 
παρασχεθεί, η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστήμιου Πατρών θα αποζημιώσει τους κριτές, τιμής 
ένεκεν, με το συμβολικό ποσό των 75€ ανά πρόταση (αφαιρουμένων των κρατήσεων), καθώς και 
έξοδα μετακίνησης και διαμονής στην περίπτωση που πραγματοποιηθεί δια ζώσης συνεδρίαση. Κάθε 
πρόταση αξιολογείται από δύο κριτές του ίδιου γνωστικού αντικειμένου. Η βαθμολογία της πρότασης 
είναι ο μέσος όρος του βαθμού που θα λάβει από τον κάθε κριτή. Σε περίπτωση που υπάρχει διαφορά 
μεγαλύτερη των 20 μονάδων στην βαθμολογία η πρόταση δίνεται για αξιολόγηση και σε τρίτο κριτή. 
Στην περίπτωση που η πρόταση αξιολογείται από τρεις (3) κριτές θα λαμβάνεται υπόψιν ο μέσος 
όρος και των τριών κριτών» σε «Η υποβολή και η αξιολόγηση των προτάσεων γίνεται ηλεκτρονικά 
στη πλατφόρμα του προγράμματος. Οι αξιολογητές των προτάσεων που θα υποβληθούν στο πλαίσιο 
του προγράμματος «Κ. ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ» αντλούνται από το σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και δεν θα είναι 
μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών. Επιπρόσθετα δεν δύναται να είναι Ομότιμοι Καθηγητές και 
μέλη ΔΕΠ της Αλλοδαπής διότι υπάρχουν κωλύματα κατά την πληρωμή τους. Ο ΕΛΚΕ Π.Π. θα 
συντονίσει την αυτοματοποιημένη διαδικασία της αξιολόγησης η οποία θα γίνει ως εξής: Για κάθε 
πρόταση θα προταθούν 3 αξιολογητές και κάθε κριτής μπορεί να αξιολογήσει έως 3 προτάσεις. Στον 
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κάθε κριτή θα δίνεται πρόσβαση στην πλατφόρμα «Κ. Καραθεοδωρή» όπου έχουν αναρτηθεί οι 
προτάσεις που θα του ανατεθούν για κρίση. Ο κριτής, εντός χρονικού διαστήματος (4 εβδομάδες) θα 
καταθέτει τη βαθμολογία του και τα σχόλια του στην ίδια πλατφόρμα. Κάθε πρόταση θα αξιολογηθεί 
από δύο (2) κριτές του ίδιου γνωστικού αντικειμένου. Σε περίπτωση που υπάρξει βαθμολογική 
διαφορά μεγαλύτερη των 20 μονάδων θα λαμβάνονται υπόψη οι κρίσεις και των τριών κριτών, 
διαφορετικά θα λαμβάνονται μόνο οι 2 πρώτες κρίσεις. Για το έργο που θα προσφερθεί, η Επιτροπή 
Ερευνών του Πανεπιστήμιου Πατρών θα αποζημιώσει τους κριτές, τιμής ένεκεν, με το συμβολικό 
ποσό των 75€ ανά πρόταση (αφαιρουμένων των κρατήσεων). Από την πλατφόρμα της αξιολόγησης 
θα προκύπτει ο Μ.Ο. των προτάσεων σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης και το bonus βαθμίδας 
που δίνεται στους Επίκουρους Καθηγητές.» 

Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, κατόπιν διαπίστωσης της 
Επιτροπής Ερευνών, αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή (σελ. 5) του σημείου «να έχουν την 
φοιτητική ιδιότητα» ως εξής: από «Οι συνεργαζόμενοι υπότροφοι θα πρέπει κατά την χρονική στιγμή 
εκδήλωσης του ενδιαφέροντός τους να έχουν την φοιτητική ιδιότητα, να έχει οριστεί θέμα της 
διδακτορικής διατριβής και η Τριμελής Συμβουλευτική Επιτροπή Παρακολούθησης της 
διδακτορικής διατριβής από τη Γενική Συνέλευση του αντίστοιχου Τμήματος. Το θέμα της 
διδακτορικής διατριβής θα πρέπει να είναι ίδιο ή συναφές με το ερευνητικό αντικείμενο του έργου.» 
σε «Οι συνεργαζόμενοι υπότροφοι θα πρέπει κατά την χρονική στιγμή εκδήλωσης του ενδιαφέροντος 
τους, να έχει οριστεί θέμα της διδακτορικής διατριβής και η Τριμελής Συμβουλευτική Επιτροπή 
Παρακολούθησης της διδακτορικής διατριβής από τη Γενική Συνέλευση του αντίστοιχου Τμήματος. 
Το θέμα της διδακτορικής διατριβής θα πρέπει να είναι ίδιο ή συναφές με το ερευνητικό αντικείμενο 
του έργου.» Οι ανωτέρω αλλαγές αποτυπώνονται στο Παράρτημα X, το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι του ως άνω σχετικού.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας
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